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PRICELIST & AVAILABILITY 

Contact: 

Antique Arms & Armour - FDL: 09992789 

Leo Laden - Ph: (08) 9407 5000 

Phone preferred. Email: leoladen@iinet.net.au 
 

 

All enquiries should be directed to above. However, If unable to contact Leo, please email:   

gunsperth@iinet.net.au    or, call (08) 6111 3461 
 

 

 

A Book cataloguing the AA&A Museum Firearm Collection has been produced 

and shows each of the firearms that are listed for sale. A quality reference 

guide with 112 pages of full colour photos and brief history of the museum.  

Book Orders 

1. $25.00 + Post - Direct from AA&A 

Leo - Ph: (08) 9407 5000 
 

Or, 
 

2. $29.50 + Post - Via link ebay:  

Enter ebay item number: 162335380155 

Or enter below link into search engine 

http://www.ebay.com.au/itm/1623

35380155?ssPageName=STRK:MESE

LX:IT&_trksid=p3984.m1555.l2649 

 

 

mailto:leoladen@iinet.net.au
mailto:gunsperth@iinet.net.au
http://www.ebay.com.au/itm/162335380155?ssPageName=STRK:MESELX:IT&_trksid=p3984.m1555.l2649
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http://www.ebay.com.au/itm/162335380155?ssPageName=STRK:MESELX:IT&_trksid=p3984.m1555.l2649
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LONGARMS 
$ 

AVAILABLE  
1.  1. Pat. 1842 musket. Baker style brass pistol grip by Manton. 

London & Calcutta. Cal.75. BL39”. Like muskets used at the Eureka 
Stockade (1854). Complete. VG. 

 
SOLD 

2.  2. India Pat. Brown Bess musket, Ketland & Co. inside lock. #164. 
Cal .70 cal. BL 39”. EXC. 

SOLD 

3.  3. Enfield Pat. 1853 Rifle. Belgian contract? Marked 1865. Cal. 577. 
BL 980mm. VG. 

$2000 

4.  4. Snider MK l. Enfield 1865. WAEF (WA Pensioner Guards) on 
butt plate. Complete. VG. 

SOLD 

5.  5. Volunteer Enfield Pat. 1853 rifle. George Gibbs. With old-
fashioned barrel wedges. Cal. 577.  BL 840mm. VG. 

$2000 

6.  6. Enfield pat. 1853, lock with 1865. By G. Bales, Ipswich and & 
Colchester. Cal .577. BL 900mm. VG. 

$2250 

7.  7. Volunteer Enfield by Geo Sturman for Joseph William Dawe. 
Victoria rifles. Cal. 577. BL 1860. VG. 

$2250 

8.  8. Lovell Carbine. Tower 1855 replacement Ramrod. Cal. 577. VG. $2500 

9.  9. Enfield Snider pat  ’58  MK.lll  Tower 1882 over stamped for 
cadets. Cal. Cal. 577. G. 

SOLD 

10.  10. Snider ’53 Presentation Calisher and Terry. BL 900mm.  VG. $2750 

11.  11. Snider ’53 by Thomas Turner Birmingham. BL 900mm. VG. $2150 

12.  12. Snider ’58 by BSA. Smooth bored and choked muzzle for use 
by prison guards. BL 760mm. VG. 

SOLD 

13.  13. Snider Cav. carbine officers MK lll. Silver-plated and engraved. 
BL 570mm. Complete. VG. 

SOLD 

14.  14. Snider artillery carbine MK l by Rodda. #18193 Complete. Steel 
parts. BL 530mm. As New. 

SOLD 

15.  15. Snider Cavalry Carbine Tipping and Lawden Tower 1875. BL 
450mm. VG. 

SOLD 

16.  16. Flintlock dog lock musket.  Used in English Civil War circa 
1650. Very heavy and needing forked rest to shoot. Calibre above 1 
inch. Complete and in full working order. From Dunster Castle in 
Somerset, part of 45 troops raised by Francis Lutterel. 

SOLD 

17.  17. Large engraved powder horn. Marked “Britannia rules the 
waves”. 

$250 

18.  18. D/B perc. carbine with captive ramrod. Scinde Irregular Horse. 
#203144. Like carbines used for protecting gold transport. BL 530mm. 
G. 

SOLD 

19.  19. Westley Richards monkey tail carbine. Lock 1861 and VV on half 
barrel band, Victorian Volunteers. #1249. BL 600mm. G. 

$2350 

20.  20. Swedish F/L conversion to perc. cut down to carbine length. 
Has dog lock & large cal. rifled, dated 1789 & 1851. VG. 

SOLD 

21.  21. French Gras Carbine M. 1874 bolt action 11mm. made at Tulle  
1878  #45435 matching numbers. Acquired as a trophy by Fl lt., later 
Dr. Leo Laden while serving in the Radfan (Aden) 1964, together with 
assorted ancient matchlocks and other Arab arms. BL 515mm. 
Complete. G. 

NOT FOR 
SALE 

22.  22. Bengal Perc. Native Cavalry smooth bore saddle ring carbine, 
Enfield 1860 cal. 65. With captive ramrod. Complete. VG. 

SOLD 
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23.  23. French saddle ring carbine, smooth bore BL 515mm. VG. $1950 

24.  24. English iron barrel Flintlock Blunderbuss. T. Lane. Circa 1750. 
VG. 

SOLD 

25.  25. Port Arthur prison guards rifled saddle ring large bore carbine 
obsolete from Germany. BL 350mm. All steel. G. 

SOLD 

26.  26. .410 walking stick gun with detachable wooden shoulder stock. 
BL 810mm. Complete. VG. 

$2500 

27.  27. Martini Henry rifle MK l Enfield 1874. .577/450. BL 830mm. G. $1750 

28.  28. Martini Henry rifle MK ll. Webley & Son .577/450. BL 830mm 
#8640. Complete. VG. 

SOLD 

29.  29. Martini Henry Mk IV. Martini 1887. BL 830mm. Complete. VG. $2250 

30.  30. NSW Police Henry carbine 1880 BA Company Ltd. #518. G. SOLD 

31.  31. Officers Martini Henry rifle Richards Liverpool Swinburne Pat. 
577/450. BL 640mm. Complete. G. 

$2750 

32.  32. Martini Henry carbine MK lll. Cavalry carbine with leather 
sight protector. Cal .577/450. Sgt. Eales. Complete. VG. 

SOLD 

33.  33. French smooth bore cavalry carbine by R. Delperu? BL 500mm.  
Complete. VG. 

$1500 

34.  34. Long percussion musket, French and later converted in Russia 
after the French failure invading Russia. Russian and French markings. 
BL 1000mm. Complete. VG. 

SOLD 

35.  35. Dutch full stocked percussion musket circa 1850. Complete. F. $1250 

36.  36. Perc. conversion of ex-military rifle to half stocked sporting 
gun by Hollis & Sons. BL 860mm. G. 

SOLD 

37.  37. South Australian Brendalin Albini trap door breech loading rifle. 
#2438. Cal .577. BL 920mm. G. 

$2150 

38.  38. French Chassepot needle fire breech loader M. 1866 made in 
1867. Cal 11mm. # D2884. BL 830mm. VG. 

SOLD 

39.  39. Officers Baker rifle. Full stocked in WA Jarrah engraved with 
rainproof pan and roller bearing. No provision for bayonet. 7 groove 
rifling. Cal .610. There was a regiment in WA armed with Baker Rifles, 
but this is the first one I have seen made of local timber. BL 670mm. 
Complete. F. 

SOLD 

40.  40. English made needle fire rook rifle by Needham. Cal .360 BL 
670mm. #6311 Complete. VG. 

$950 

41.  41. German Jaeger perc. hunting rifle converted from F/L with 
typical carved wooden patch box, full-length stock, double set triggers 
with deep rifling and a one off very long socket sword bayonet. Cal .50. 
BL 750mm Complete. G. 

$2200 

42.  42. Remington mod. 1858 working perc. replica revolving rifle by 
Uberti. # 72338. Cal .44. BL 510mm. VG. 

$850 

43.  43. Winchester M 1892 saddle ring carbine. Winchester sold to 
the UK via Canada to avoid wartime restrictions. # 781290. Cal .44/40. 
BL 490mm. VG. 

SOLD 

44.  44. Russian made Mosin Nagant M 1897 with correct socket 
bayonet. #23198. BL 740mm. Complete. VG. 

$450 

45.  45. German 1888 Commission rifle. Danzig 1891 for Turkey. # 7316. 
Complete. VG. 

$700 

46.  46. Ballard single shot carbine with fold down breech.  Half-wooden 
stock very worn. Cal .44RF. BL 565mm. Complete. G. 

$1200 
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47.  47. Werndl breech loading rifle made in 1870 with revolving breech 
block. #870. Cal 11mm. BL 840mm. Complete. G. 

$1000 

48.  48. Berlin made Mauser 1896 carbine. #2562.  Cal .303. BL 480mm. 
VG. 

$750 

49.  49. Martini Henry MK ll Enfield 1876. SA #2474. Cal .577/450. BL 
840mm. Complete. VG. 

SOLD 

50.  50. Martini Enfield MK l Enfield 1874 converted to .303. Cal .303. BL 
770mm. Complete. VG. 

$950 

51.  51. Lancaster .577 oval bore rifle. Tower 1860.  #A141 & on Butt 
GC2293VV. For Victorian Volunteers. Cal .577.  BL 790mm. VG. 

SOLD 

52.  52. Martini Henry MK ll Enfield 1884. BL 840mm. Cal .577/450. VG. $2200 

53.  53. Swedish Rolling block 1873. # 2964. BL 790mm. EXC. SOLD 

54.  54. Steyr 1886 Kropatschek without provision for top wood. 
#XX381. BL 840mm. VG. 

SOLD 

55.  55. Swedish M 1896 Mauser Carl Gustav 1900. # 74944. BL790mm. 
VG. 

$700 

56.  56. Dutch Beaumont 1875. #431. BL 840. VG. $850 

57.  57. Steyr Mannlicher 1895 straight pull.  #31385. BL 790mm. VG. $600 

58.  58. Lee Enfield carbine 1900. RIC (Royal Irish Constabulary) 
marked. #1318. Cal .303. BL530mm. VG. 

SOLD 

59.  59. Winchester M. 1892 Octagonal barrel long magazine. #833066. 
Cal .44/40. BL 620mm. VG. 

SOLD 

60.  60. Italian Vetterli Vitale 1883.  #D6915. BL 610mm. VG. $700 

61.  61. French M. 1886 Lebel. 1889.  #12285. BL 830mm. VG.  SOLD 

62.  62. Kropatschek 1886 model with hand guard on top. #11932. BL 
830mm. VG. 

SOLD 

63.  63. Swiss percussion military rifle. R & C Company Zurich. #284. BL 
920mm. VG. 

SOLD 

64.  64. 1886 Kropatschek carbine. # E300. BL 670mm. VG. SOLD 

65.  65. French Gras. M. 1874 rifle.  #67067. Cal 11mm. BL 510mm. VG. SOLD 

66.  66. French F/L Charleville musket, cleaned up battlefield relic. SOLD 

67.  67. German Jaeger rifle F/L converted to perc. With carved 
wooden trigger guard, wooden sliding patch box and double set 
triggers. Deep rifling. BL 630mm. VG. 

SOLD 

68.  68. German Jaeger rifle F/L conversion to perc. Carved wooden 
trigger guard, sliding patch box and double set triggers.  Deep rifling.  BL 
650mm. VG. 

$1250 

69.  69. Baranov Russian like a trap door Springfield # 268. BL 880mm. 
VG. 

$1250 

70.  70. American Springfield 1864. Providence Tool Co. US Civil War 
percussion rifle. BL 1000mm. VG. 

SOLD 

71.  71. Ward Burton Springfield bolt action rifle. Pat 1871. US 
Experimental rifle not adopted. Cal. 50. BL 840mm. VG. 

$5000 

72.  72. Uberti copy of brass 1866 Winchester full length saddle ring 
carbine.  BL 16471.  VG. 

$900 

73.  73. Springfield Civil War Springfield percussion rifle with different 
hammer.  Bridesburg. 1864. BL 1000mm. VG. 

SOLD 

74.  74. D/B Perc. shotgun by Cashmore. # 4971. Cal 12G. BL 820mm. 
VG. 

$1500 

75.  75. D/B Perc. shotgun by Battle Malden. Cal 12G. BL 820mm. VG. $1250 
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76.  76. D/B Perc. shotgun by D. Egg. Cal 12G. BL .800mm. VG. $1250 

77.  77. D/B perc shot gun by Jones. Cal 12G. BL770mm. VG. $1250 

78.  78. D/B Perc shotgun by Greener. Cal 12G. BL770mm. VG. $1400 

79.  79. S/B F/L Shotgun converted to Forsyth perc. ignition system and 
then simplified to standard percussion. Cal 12G. BL 810mm. F-G. 

$950 

80.  80. S/B F/L Manton Conv. to perc. Shotgun. Gale & Hill. Cal 16G. BL 
810mm. VG. 

$1100 

81.  81. S/B perc. shotgun. Gale & Hill. Cal 16G. BL 800mm. VG. SOLD 

82.  82. D/B Lancaster perc. oval bore rifle. Cal .50. BL 700mm. VG. SOLD 

83.  83. Whitworth long-range military perc. hexagonal bore rifle. 
Some Damage and bits missing. #498. Cal .451. BL 840mm. F. 

SOLD 

84.  84. S/B big game perc. rifle by W.W. Greener. Cal. 20mm. BL 
930mm. G. 

SOLD 

85.  85. D/B under lever hammer by Richards Liverpool. Cal 12G.  BL 
780mm. VG. 

$1100 

86.  86. D/B under lever hammer by Thomas Jackson. # 2512. Cal 12G. 
BL 780mm. VG. 

$1100 

87.  87. D/B Pinfire under lever by Powell. Cal 12G. BL760mm. VG. $1250 

88.  88. D/B Pinfire under lever. German gold inlaid barrel. Lechner 
Thurn top flat. BL 770mm. VG. 

$1250 

89.  89. D/B sliding breech French Darne (Charlin). Cal 12G. BL 650mm. 
EXC. 

$5000 

90.  90. D/B hammerless by G. Gibbs Liverpool. # D6948. Cal 12G. 
BL770mm. VG. 

SOLD 

91.  91. German D/B Pin Fire front levers. G. Richein Eresi. # 13943. Cal 
12G. BL 670mm.  VG. 

$1400 

92.  92. D/B under lever. Excellent repairs to wrist. Cal 12G. BL 770mm. 
VG. 

$1000 

93.  93. S/B big game rifle by Purdey. Martini action engraved and 
with safety catch. #A15. BL 750mm. VG. 

SOLD 

94.  94. D/B big game double hammer rifle by Bonehill. #2C. Cal .450 
Express. VG. 

$3500 

95.  95. Snider MK I Artillery carbine by Rodda. #18194 (See No. 14 for 
consecutive numbered gun). Cal .577. BL550mm. VG. 

$3500 
(Pair no.14) 

96.  96. Snider MK lll Pat. 1853.  Enfield 1871. # 6004. Cal .577. BL 
930mm. VG. 

$2100 

97.  97. Snider MK lll Pat 1853. Made in Indian armoury. Indian military 
stampings. Best Indian factory made Snider I have ever seen. Cal .577. 
BL 930mm. VG. 

$2500 

98.  98. D/B hammer gun by J Mayne. #2122. Cal 12G. BL 770mm. VG. $1750 

99.  99. Colt Lightening saddle ring carbine. Complete and worn all 
over. #70950. Cal .44/40. BL 500mm. G. 

SOLD 

100.  100. D/B bolt act shotgun with a bolt for each barrel. Two cocking 
indicators. Bacon Patent. #13912. Cal 12G. BL 840mm. VG. 

SOLD 

101.  101. D/B hammerless shotgun by F C Scott made for Australian gun 
shop. #735. Cal 12G.  BL 820mm. VG. 

$1750 

102.  102. SMLE MK lll Lithgow 1917.  WA markings. #7279. Cal .303. BL 
640mm. VG. 

SOLD 

103.  103. Spencer repeating carbine. #54272. Cal .52RF.  BL 750mm. 
Complete. VG. 

$2750 
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104.  104. No.9. MK l.  PH-58. bolt action with empty magazine shell. 
#A1306. Cal .22 BL 640mm. EXC. 

SOLD 

105.  105. Stevens single shot rifle 1915 Favourite. #472. Cal .22. 
BL570mm. VG. 

$450 

106.  106. O/U Beretta shotgun. Trap gun. #X09867. Cal 20G. VG. $1000 

107.  107. Martini Greener. Bonehill target model. # 023857.  Cal .22. VG. $500 

108.  108. Martini Greener. Bonehill Target rifle. #020845. Cal .22. VG $500 

109.  109. Martini Francotte single shot. WA markings. #61810. Cal 
.297/230. G. 

SOLD 

110.  110. Martini Francotte single shot. WA markings. #61433. Cal .22. 
G. 

SOLD 

111.  111. Very early Flobert (1902). For indoor practice. # 54. Cal .22. VG. $450 

112.  112. Very early Flobert. For early indoor use. Large hammer. #1107. 
Cal .22. VG. 

$450 

113.  113. Very early Flobert. Improved sliding breech. # 66.  Cal .22. VG. $450 

114.  114. Long Indian matchlock Toradar. $600 

115.  115. Short Indian Toradar. $500 

116.  116. Chinese matchlock musket. $750 

117.  117. Indian matchlock. $500 

118.  118. Arabian matchlock. $500 

119.  119. F/L Indian Jezail. $900 

120.  120. Matchlock from Yemen. Another Flt. Laden up country trophy. $500 

121.  121. Matchlock from Yemen, as above. $500 

122.  122. Percussion Jezail with rifled bore. $1250 

123.  123. F/L Jezail with rifled bore. $1250 

124.  124. F/L Jezail with Brown Bess lock. $1250 

125.  125. Kabyle Snaphaunce. $1400 

 

 

HANDGUNS ON NEXT PAGE 
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HANDGUNS 

$ 
AVAILABLE 

1.  1. Rat Tailed Balkan Miquelet. Cal .60. BL 340mm. G. SOLD 

2.  2. Rat Tailed Balkan Miquelet. Cal .60. BL 340mm. G. SOLD 

3.  3. F/L holster pistol Farmer 1745. Cal .50. BL 300mm. VG. SOLD 

4.  4. F/L holster pistol EIC 1815. Cal .50. BL 230mm. VG. SOLD 

5.  5. F/L holster pistol Ketland. Cal .50. BL 230mm. VG. SOLD 

6.  6. F/L holster pistol EIC.  # 34. Cal .45. BL 230. VG. SOLD 

7.  7. F/L Muff pistol Staudenmeyer. Trigger broken. Cal .45. BL 
50mm. G. 

SOLD 

8.  8. F/L Pocket Pistol London. Cal .45. BL 100mm. G. SOLD 

9.  9. F/L Pocket Pistol Deveru. Some damage. Cal .50. BL 80mm. G. SOLD 

10.  10. F/L Pocket Pistol Twigg. Cal .45. BL 35mm. G. SOLD 

11.  11. F/L Tap action pistol Wallis Hull. Cal .45. BL 40mm. VG. SOLD 

12.  12. F/L conversion pistol Jover London. Cal .45. BL 40mm. VG. SOLD 

13.  13. Percussion Muff Pistol. BL 30mm. Cal .45. VG. SOLD 

14.  14. Perc. Turn-Over pocket pistol. Parkes London. Cal .45. BL 
60mm. VG. 

SOLD 

15.  15. Perc. Pocket pistol. Cal .45. BL 80mm. VG. SOLD 

16.  16. D/B perc. Pocket Pistol, swivel ramrod. Baker Thetford. Cal 
.45.  G. 

SOLD 

17.  17. Perc. Pocket Pistol Rigby. Cal .45. BL 80mm. VG. SOLD 

18.  18. Perc pocket pistol, swivel ramrod. Collins. Regent St. London. 
Cal .45. BL 80mm. VG.  

SOLD 

19.  19. Perc. pocket pistol. Nock London, one of a pair. Cal .45. BL 
75mm. G (paired with below) 

$1750 

20.  20. Perc. pocket pistol. Nock London, one of a pair. Cal .45. BL 
75mm. G 

$1750 

21.  21. Perc. pocket pistol. Camborne, Manudte. Cal.45. BL 50mm. VG. $950 

22.  22. Perc. holster pistol made for Cossacks. Cal .50. BL 320mm. G. $1800 

23.  23. Percussion Overcoat Pistol Flintlock Conversion. Cal .50. BL 
150mm. VG. (paired with below) 

$3000 

24.  24. Percussion Overcoat Pistol Flintlock Conversion. Cal .50. BL 
150mm. VG. 

$3000 

25.  25. Belgian Duelling Pistols. Micro-groove rifling & single set 
triggers. Decorative box. Used at 9 World Championships. Cal .45. BL 
260mm. VG. (paired with below) 

SOLD 

26.  26. Belgian Duelling Pistols. Micro-groove rifling & single set 
triggers. Decorative box. Used at 9 World Championships. Cal .45. BL 
260mm. VG. 

SOLD 

27.  27. Officer’s Percussion Flintlock conversion Pistol by Griffen. 
Gold & silver inlays. Cal .50. BL 248mm. VG. 

SOLD 

28.  28. P/F 2mm. Blank firing charm pistol $250 

29.  29. Perc. Pepperbox by D. Egg, London. Cal .45.  BL 65mm. VG. SOLD 

30.  30. Perc. English made pepperbox. Cal .45. BL 72mm. VG. SOLD 

31.  31. Rheuthe percussion ‘Game Getter’. BL 80mm SOLD 

32.  32. Perc. belt pistols J. Egan Halifax NS. Cal. 50.    BL 160mm. VG. 
(paired with below) 

SOLD 

33.  33. Perc. belt pistols J. Egan Halifax NS. Cal .50. BL 160mm. VG. SOLD 
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34.  34. Perc. Belgian transitional revolver. 36.  Cal .36. BL 110mm. Exc. $1500 

35.  35. English Transitional perc. revolver. Baker London. Cal .36. BL 
136mm. G. 

$450 

36.  36. Perc. Tranter revolver. Beattie London. Cal .50. BL 115mm.  # 
18231T. Fair. 

$1450 

37.  37. Webley type Perc. revolver. Richards Liverpool.  Cal .36. BL 
65mm. G. 

$1500 

38.  38. Tranter perc. revolver. Blackmore. Cal.36. BL 115mm. 36. # 
9885T. VG. 

$1650 

39.  39. Unknown English type of perc. revolver.  Cal .50.  BL 162mm. G SOLD 

40.  40. Adams Perc. revolver. Deane Adams. Cal .50. BL 170mm.  # 
2536. G. 

$250 

41.  41. Tranter Perc. Revolver. Sydney on barrel . Cal .50. BL 153mm. # 
16454T. VG. 

$2500 

42.  42. Colt 1849 pocket perc. revolver. # 294749. Cal .31. BL 120mm. 
VG. 

SOLD 

43.  43. D/B Spanish Pin Fire pistol. Big bore needs main springs. Cal .60. 
BL 150mm. G. 

$475 

44.  44. Belgian military P/F revolver.  Cal 11mm. BL 150mm. VG.  SOLD 

45.  45. London made P/F revolver. # 40616.  Cal 9mm. BL 50mm. VG. SOLD 

46.  46. Lefaucheux P/F revolver.  # 8346.   Cal 9mm. BL 85mm. VG. SOLD 

47.  47. Military P/F revolver. Belgian?   # 202. Cal 9mm. BL 145mm. 
VG. 

 SOLD 

48.  48. Unmarked P/F revolver.  Cal 9mm.  BL 170mm. G.  SOLD 

49.  49. Early Lefaucheux style P/F revolver. # H144 & 3964. Cal 9mm. 
Exc. 

SOLD 

50.  50. Belg. P/F Military revolver.  Cal 9mm. BL 155mm. VG. SOLD 

51.  51. Belg. P/F Military revolver.  Cal 9mm.   BL 120mm. VG. SOLD 

52.  52. UK proofed military P/F revolver. # 4265. Myers. Cal 9mm. BL 
135mm. VG. 

SOLD 

53.  53. UK proofed military P/F revolver.  # 10345. Cal 9mm.  BL 
105mm. VG. 

SOLD 

54.  54. P/F military revolver. made for Italy (Milano). Cal 9mm. BL 
120mm. VG. 

SOLD 

55.  55. Belg. Military P/F Revolver. # 13. Cal 9mm. BL 140mm. VG. SOLD 

56.  56. P/F pocket cast steel revolver. Cal 9mm.  BL 83mm. G. SOLD 

57.  57. Belg. P/F pocket revolver. # 23. Cal 7mm. BL 70mm. VG. SOLD 

58.  58. English pocket P/F revolver.  Cal. 32.  BL 85mm. VG. SOLD 

59.  59. English pocket P/F revolver.  Cal .32. BL 83mm. VG. SOLD 

60.  60. Late production. P/F revolver. dated 1885. # 32. Cal .32. BL 
62mm. G. 

SOLD 

61.  61. Belgian pocket P/F revolver. # 18. Cal 7mm. BL 82mm. VG. SOLD 

62.  62. French made P/F pocket revolver.  Cal 7mm.  BL 90mm. Ex. SOLD 

63.  63. Belgian pocket P/F revolver. # 13. Cal 7mm. BL 85mm. Ex. SOLD 

64.  64. Belgian pocket P/F revolver. # 13. Cal 7mm. BL 67mm. VG. SOLD 

65.  65. Belg. P/F pocket revolver. Meyers. Cal 7mm.  BL 83mm. VG. SOLD 

66.  66. UK pocket P/F revolver. Cal .32.  BL 50mm. VG. SOLD 

67.  67. Belg. pocket P/F revolver. Cal 7mm. BL 63mm. VG. SOLD 

68.  68. Single shots Stevens. Cal .22.  BL 50mm. VG. SOLD 
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69.  69. Adams military revolver. Cased. # 8504R. Cal .50. BL 180mm. 
VG. No photo. 

$6000 

70.  70. Adams military revolver. Cased. # 15744. Cal .45. BL 160mm. 
VG. No photo. 

$6000 

71.  71. French Apache knuckle duster/dagger. 6 shot P/F revolver.  # 
1339. Dolne. Cal 7mm. VG. 

$3750 

72.  72. USA unknown revolver. Cal .22. BL 50mm. G $650 

73.  73. Adams military revolver. # 11503. Cal .50. BL 150mm. VG. $2900 

74.  74. Adams military revolver. # 5479. Cal .50. BL 162mm. VG. $2900 

75.  75. Early Webley military revolver.  # 6303. Cal .45. BL 110mm. VG. $890 

76.  76. Webley No.1 .442.  # 87716. Cal .442. BL 115mm. VG. $1250 

77.  77. Adams military revolver. # 2951. Cal .50. BL 152mm. VG. $1800 

78.  78. Derringer Colt No.2. Cal .41 RF.  # 9042. BL 65mm. VG. $1900 

79.  79. Colt Derringer No.3. #38884. Cal .41 RF. BL 65mm. VG. SOLD 

80.  80. Sharps 4 barrel Derringer. Cal .32 RF. # 963.  BL 50mm. VG. $2350 

81.  81. English pocket revolver. Cal .38. BL 65mm. VG. $760 

82.  82. Swiss military revolver. 1880. # 8108. Cal 10mm.  BL 146mm.  
VG. 

$1250 

83.  83. Tranter revolver.  Richards. # 7038. Cal .45.  BL 160mm.  VG. $1400 

84.  84. Colt New line pocket revolver. Cal .38 RF. # 8152.   BL 115mm. 
VG. 

$1250 

85.  85. Late Victorian S & W pocket Revolver.  # 73767. Cal .320. BL 
65mm. VG. 

$800 

86.  86. Early Flobert indoor target pistol. Cal .22. BL 200mm. VG. $1250 

87.  87. Early Flobert indoor target pistol. Cal .22. BL 200mm. VG. $1400 

88.  88. Early Flobert indoor target pistol. Cal .22. BL 200mm. VG. $700 

89.  89. Webley Pryce. Cal .45. BL 150mm. Ex. $2200 

90.  90. Enfield MK2 1884. Cal. 45. BL 120mm. VG. SOLD 

91.  91. French Military Revolver. Camelot Delveigne. Cal 10mm. BL 
150mm. VG. 

$1250 

92.  92. French Bulldog. Cal .45. BL 80mm. VG. $950 

93.  93. Webley mk1. Cal .45. BL 100mm. VG. SOLD 

94.  94. Webley MKIV. Cal .45. BL 100mm. VG. SOLD 

95.  95. Small Belgium bicycle pistol. Cal .22. BL 40mm. VG. SOLD 

96.  96. Small Bicycle Revolver. Cal .22. BL 40mm. VG. SOLD 

97.  97. Belgium Bulldog. High class and engraved. Cal .38. BL 70mm. 
Ex. 

SOLD 

98.  98. Broomhandle Mauser 1898. Flat sided and large hammer ring. 
Cal 7.63mm. Damaged original wooden holster. BL 140mm. G. 

$2800 

99.  99. Webley Mk VI. 1917. Cal .45. BL 150mm. Ex. SOLD 

100.  100. P38. Code CYQ 37. Nazi Markings. Cal 9mm. BL 125mm. VG. 
Acquired by FltL. Leo Laden on duty during Radfan Campaign 1964. 

$2800 

101.  101. Small German Air Pistol toy. Cal .177. VG. $500 

102.  102. Knife Pistol. IXL Sheffield. Cal .22. BL 100mm. VG. SOLD 

103.  103. Silver Bullet. For shooting Werewolves. $25 each 

104.  104. Flintlock Holster pistol. Silver chiselling. Toggle link on Frizzen 
spring. Late 17 Century. Cal .60. BL 130mm. VG. 

SOLD 

105.  105. Brass Balkan Rat Tailed Miquelet. Cal .60 BL 300mm. VG. SOLD 

106.  106. F/L Holster Pistol Ketland. Brass Barrel. Cal .50. BL 230mm. VG. $2900 
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107.  107. French Napoleonic Officers Flintlock Pistol. Cal .60. BL 200mm. 
Ex. 

$3250 

108.  108. English Flintlock Officer’s Pistol by Clarke. Cal .60. BL 200mm. 
VG. 

$2350 

109.  109. Remington revolver engraved and gold inlaid presentation 
model. # E62. Cal .44. BL 190mm. Ex. (Replica) 

$850 

110.  110. Double Barrel Pinfire Pistol. Crudely made. Needs new 
mainspring. Cal .60. BL 120mm. F to G. 

$475 

111.  111. American Officer’s Perc. Pistol. Cal .58. BL 190mm. VG. $2150 

112.  112. Perrin Internally Primed Centre Fire Cartridge Revolver. in Case. 
Folding Trigger. Cal .38. BL 100mm. VG. 

$3000 

113.  113. Smith & Wesson. Early model. No. 2. Cal .32. BL 150mm. VG. $2100 

114.  114. Colt 1849 Pocket revolver. Cased. # 32005. Cal .31. BL 100mm. 
VG. 

$2900 

115.  115. Whitney Pocket Revolver. 1851. Cal .36. BL 100mm. VG. $2350 

116.  116. Percussion holster pistol. EIC 1815. Cal .45. BL 230mm. VG. $2800 

117.  117. Constabulary / Coast Guard Pistol. Cal .50. BL 150mm. VG. $2100 

118.  118. Percussion Overcoat Pistol by Staudenmeyer. Cal .50. BL 
150mm. VG. 

$2750 

119.  119. Percussion overcoat pistol by London Wall. Flintlock 
Conversion. Cal .60. BL 150mm. VG. 

$2460 

120.  120. Saturday night Special US. Cal .32. BL 60mm. G. $450 

121.  121. American Revolver. D.D. Cone Washington DC. #3773. Cal .22. 
BL 75mm. VG. 

SOLD 

122.  122. American Flintlock Holster Pistol. Cal .50. BL 200mm. VG. $2100 

123.  123. Colt Derringer No. 3. First type. #1182. Cal .41 RF. BL 80mm. 
VG. 

SOLD 

124.  124. Eprouvette. For testing relative strength of different 
gunpowders. Earliest type. 

$3000 

125.  125. Colt Patterson Revolver. 1836. Italian. Cal .36. BL 200mm. Ex. $2500 

126.  126. Double Barrel Saloon Pistol. Cal 7mm. BL 220mm. VG. $900 

127.  127. Single Barrel Saloon Pistol. Cal 7mm. BL 220mm. VG. $585 

128.  128. Deleted from book.  

129.  129. Colt 1849 Pocket Revolver. Matching Numbers. # 61685. Cal 
.31. BL 100mm. VG. 

SOLD 

130.  130. Remington Revolver. USA. Cal .32 RF. BL 80mm. VG. $750 

131.  131. US Saturday Night Special by Smith. Cal .32 RF. BL 80mm. VG. $750 

132.  132. Colt Revolver. Belgian Copy of 1849. Cal .36. BL 100mm. VG. $1300 

133.  133. Colt Derringer No. 3. London Proofs. #464006. Cal .41 RF. BL 
80mm. VG. 

SOLD 

134.  134. Colt Dragoon Revolver. Engraved and Gold Inlay. 2nd 
Generation Colt USA. Consecutive number pair. # 2117. Cal .44. BL 
150mm. As New. 

SOLD 

135.  135. Colt Dragoon Revolver. Engraved and Gold Inlay. 2nd 
Generation Colt USA.  Consecutive number pair. # 2118. Cal .44. BL 
150mm. As New. Sold as pair for $2000 

SOLD 

136.  136. Italian Lepage Perc. Duelling pistol. Pedersoli. In cased box with 
all accessories. Paired with below. Cal .45. BL 280mm. VG. (paired with 
below - $7000) 

$3100 
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137.  137. Italian Lepage Perc. Duelling pistol. Pedersoli.  In cased box with 
all accessories. Paired with above. Cal .45. BL 280mm. VG.  

$3100 

138.  138. Italian copy of F/L Le Page. Engraved with Gold Inlays. Single Set 
Trigger. Cal .44. BL 240mm. VG. 

$2750 

139.  139. Spanish Copy of 16th Century Military Wheel-lock. Cal .45. BL 
400mm. VG. 

$2000 

140.  140. Browning 1900. With original box. # 340819. Cal .32. BL 
100mm. Ex. 

$1200 

141.  141. Browning 1900. # 717689. Cal .32. BL 100mm. Ex. $1200 

142.  142. Colt 1851 Navy. Italian Make. Used by Flt L. Laden in Yemen, 
Kenya, and Ethiopia. Dispatched five captured Arab bullocks. # 4727. 
Cal .36. BL 190mm.  Ex. 

NOT 
FOR  
SALE 

143.  143. Single Shot Belgian Bicycle Pistol. Cal .22. BL 30mm. VG. $450 

144.  144. Belgian Bulldog. Cal .32. BL 50mm. VG. $750 

145.  145. Belgian Pin fire Revolver. Cal 7mm. BL 80mm. VG. $500 

146.  146. English Perc. Pocket Pistol. Cal .45. BL 50mm. VG. $850 

147.  147. Signalling Flare Gun WW2 by Webley. VG. $450 

148.  148. Italian Colt Navy 1851. Silver-plated and engraved to celebrate 
150th Anniversary for state of Vic. # VICE3. Cal .36. BL 190mm. EX. 

$5250 

149.  149. Colt 7 shot Pocket Revolver. In Case. Cal .22. BL 60mm. VG. SOLD 

150.  150. Humane Killer. Operated with Cal .22. $500 

151.  151. Pinfire Revolver. Ivory Grip. Cal 7mm. BL 70mm. VG. SOLD 

152.  152. French bulldog. Cal .45. BL 60mm. VG. SOLD 

153.  153. English F/L Duelling Pistols by Grierson. In Oak Case with all 
accessories. Paired with below. 1870. Cal .50. BL 250mm. VG. (paired 
with below) 

$20 000 

154.  154. English F/L Duelling Pistols by Grierson. In Oak Case with all 
accessories. Paired with above. 1870. Cal .50. BL 250mm. VG. 

$20 000 

155.  155. Modern copy of 17th Century Japanese matchlock pistol. 
Winner of individual Bronze Medal at Muzzle Loading World Champs 
2000. A really horrible pistol! Cal .45. BL 200mm. G. 

$590 

156.  156. Colt Derringer No. 3. First Type. Cal .51 RF. BL 80mm. VG. SOLD 

157.  157. Vintage target pistol. # 25273. Cal .22. BL 285mm. VG. $500 

158.  158. Revolver. Webley Pryce. # 81327. Cal .445. BL 140mm. VG. SOLD 

159.  159. Revolver. Webley RIC. No. 1. # 68022.  Cal .442. BL 115mm. VG. $1800 

160.  160. Revolver. Mod. 83. # 95161. Cal .442.  BL 65mm. VG. SOLD 

161.  161. Revolver. Belgian. 7 shots. # 3060. Cal .320. BL 100mm. VG. $950 

162.  162. Revolver. German VCS & Suhl. Cal 11mm. BL 120mm. VG. $1250 

163.  163. Revolver. Webley RIC No.1. # 93108. Cal .442. BL 115mm. VG. $1500 

164.  164. Revolver. Thomas Bland & Co. # 2355. Cal .45. BL 62mm. VG $1200 

165.  165. Belgian Made Revolver. Montenegro Gasser. Cal 11mm. BL 
150mm. VG. 

$1300 

166.  166. Revolver. USA Red Jacket Cal .320. BL 55mm. 90% nickel 
plating. VG. 

$600 

167.  167. Revolver. USA Smith. Cal .320. # 5886.  BL 57mm. 90% nickel 
plating. VG. 

$600 

168.  168. Revolver. English. Looks like Pin Fire. # VP 735 A. Cal .320. BL 
115mm. VG. 

$1000 

169.  169. Unknown make English Revolver. With D>D. #79 & 944. Cal 
.380. BL 90mm. VG. 

$1250 
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170.  170. Revolver. Webley MK III Civilian. #10862. Cal .380. BL 77mm. 
VG. 

$550 

171.  171. Revolver. Cashmore. # 969. Cal .380. BL 78mm. VG. $550 

172.  172. USA Colt Lightening. #135548. Cal .380. BL 110mm. VG. SOLD 

173.  173. UK Revolver. Joseph Wesson. Cal .380. BL 125mm. VG. SOLD 

174.  174. Revolver. Webley MK III. Cal .380. # 50818.  BL 77mm. VG. $600 

175.  175. Tranter small Revolver. 7shot. In case. # 1829. Cal .22. BL 
60mm. VG. 

$950 

176.  176. Steel air cane by Blissett London. Cal .30. BL 460mm. VG. SOLD 

177.  177. Victorian Cane Gun. Concealed trigger. Cal 9mm. BL 700mm. 
VG. 

SOLD 

 


